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Cwohyp «UNPUULRURULY»-nd Abg eny| £ nwihu puwnpb] Jéwpdwu, ubipnpdwu W
bhuwuuwynpdwu  wwhwugubpp pwydwpwpnn  [nénwubp, huswbu twl &bnp pbipb;
$huwtuutiph wptuwphnw Junmwhbih gnpdpuytp:

Nudh dbg £ 11.03.2022p.

No. Ownuw)ntejntu Uwlwghu
1. Lupyph pugmd
Cupwghy hwogh pwgnd AMD 25,000
Ywnnigwwwwnnh hwwnnty hwoyh pwgnd AMD 50,000

Cupwghy hwoyh pwgdwu uwywaghup quudynd £ wnwoht hwoyh pwgdwtu hwdwn, Gpypnpn L
hwonpnnn hwohyubipp pwgynid Gu wudbwn: Snipwpwugnip hwbwfunpnh hwdwp << nppudny
hwayh pwgnudp wwpwnwnpp E:

gnpdwnpp gnidwpp 0.20%, bdwqugnytp'
50,000, wnwybpugnyup' 300,000 <<
nnwd,
Jntpwpwitisinip jnwignighs hwdwéwytiugnh
hwdwp' 25,000 << npwd

Ujwunwihu hwayh pwgntd wuydbwp

= fupnnnt hwpyh pwgnid b uwwuwplynid,
wuwydwbwgph wwydwbtbpp thnihnfunyaynit

TtHwn hwoyh pwgnud

» MbGywlwt wwpypwipndubnh hwydwndwb

wuybw
nbuwn huiphy Houp
» Uy nwn hwphdulinh pugnid wwydwbwgpuyght
2. Lwwpunpnh Jepwwliphjugmy * AMD 5,000

* 6 wdujw pupwgpntd hwbwflunpnh pninp hwhyutipny gpnjulwu 2wpdh nbwpnd hwéwfiunpnp
wwwwynhywgynwd £ b upwuhg sh qwudynid hwbwfunpnh wduwwt uywuwpydwt uwywaghup:

366-730 on - 10,000.00 (wnwup hwqup) <<

3 Cwyny gnhpdwppubip shpwwuwgpwsd npwd wduwlwu,

) hwéwfunpnubph uwywuwpynid 731 op L wyby - 20,000.00 (puwu hwqun) <<
npwd wduwlwu,

Lwéwflunpnh pninp hwohyubipny 12 wdhu wupundby gnpdwpp shpwywuwgubint nbwpnid hwohyp
nwnund £ swofuwwnnn  hwohy: Loqwd  Jdhounpnwybwpp qwudbint  hwdwp  Lwéwlunpnh
hwohyubipht pwdwnwp dhongutip sihubint nbiwpnid, Pwuyp quudnd £ dhounpnwydbwn hwohyutiph
wnyw duwgnpnh swithny b thwynid £ hwéwpunpnh hwohyubipp:




Snlynubibph hwpquplynud pupwghly hwzdh duwgnpnp ypw

= << npwdny wuwydwbwgnpuyht
= Upipwindnypeny wuwydwtiwgpuiht
5. Luyp vwwuwplynid
» << npwdny wuybwn
» Unynwpdnipuyht whybwn
6 Lwhwfunpnh uywuwplymd AMD 1,000 wduwlwt
:“l‘l’;‘l’l'l‘f':’l:"’”l‘:!"’""" hupndly huizdh AMD 5,000 wiuwlwt
7 Lwpgh punywdph pppuwdwnpnid
Undbinu pwuynd
* Snipwpwtsinip gnpdwnph wywninhg hbyn whbwn
» Uduwlwt pwnywdph pnpwdwnpnid wuybwn
Mwuwnyhpdwsd twdwyny thnunwjht dwfuubip
Sdwpuny (££ mwpwdpnid) AMD 1,500
Swpuny (£ mnwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnpwpwugnip Eoh hwdwnp
Pwuly-<wbwfunpn hwdwlwpgny wuydbwp
ElGywnpnuwihtu thnuinny wuybwp
8 <unppg punywdph Ypluophtiwlyh ppwdwnpnid wuybwp
9 Lpwgmghs thwupwpenpbph b ntnkyuwupbbph ppwdwnpnud hwzdh b huizdny

Junpuwpywéd gnpdwntinyeyniuiph Jepwpbpjwy, jhwgnpugpbph wuppwugpnd

Uwnwunwpwun punyph wnbinGywupubph wpwdwnpnd!

3,000.00 (tpbp hwqwn) << npwd

Ny unwunwpwn punypeh wbnklwupubph npwdwnpnu? 5,000.00 (hhug hwquwp) << npwd
Muwunydhpjwé twdwyny + thnuinwyhu dwfuubip
Swpuny (L nwpwdpnid) + AMD 2,000 jnipwpwiusinip Eoh hwdwp
Swpuny (<L mnwpwdphg nnipu) + AMD 3,000 jnipwpwtsinip Eoh hwdwp

Stintywupubiph wpwdwnpnd wnihnnpulywu
hwpgnwiutph ybpwpbpjwi jnipwpwuginip AMD 10,000
hwpgdwu hwdwp

Lhwgnpwgph wywwpwuwnnd AMD 4,000

' Pwulyh unwunwpw punyeh wbnbywupubp Gu hwdwpynud pwulwihu hwohydubiph wnlwyniejwu, duwgnpnh,
hwohyubip sniubuwint, wjwunwjhtu hwohyubiph, upYywiht ywpunwynpnieniubbiph, ywpunwynpnigjniutbn
sntubuwint yGpwpbipjw nbintljwupubipp:

2 Putihh ny unwtiqupn plnyph nknkjutplitp hwdwpynd b popnp wy) dbwswhbph thwunwpnpbpn:




6-pn, 7-pn L 8-pn Yhwinbph uwywqutipnwd UUL-u ubpwndwé &

10 Lupygph thwlynid wnéwp

11 bupbpubyp-Pwtly hwdwlwpg
Sunwuuwgpnijwdp Ynntp duwynpnn hwwnnwy AMD 9,000 (Jhwuywa jnipwpwitigjnip
uwpp oquuwgnnpdnnh hwdwn)
SQunuuwgpniejwdp Ynnbp dluwynpnn dnpuwyg wudbuwn
uwnp (dpwghn)
Uduwwu uywuwnpydwu déwnp wuybwn
Lwohyubiph pwnywdpubip b gnpdwppubtipn nhunbint w6
huwpwynpnipintt wnwug uwpph npwdwnpdwu n
Uwnph Ynpuwnh ntiupnud pugnighs uwnph AMD 10,000
wnpwdwnpnud

12 Ynpdwntinipymbtip Juufuhly npuwdny
2t{wihu gppnyyh npwdwnpnwd AMD 5,000
Lwjwin-hwgnpwgnph hhdwu Ypw, npp sh ubipwnnd AMD 500

12.1. dhounpnwybwpubpp

12.2. @npowntiniypyniatiip Yutpuply npwdny

Inpdwntinipymbtibp Juufuply npuwdny

Cupwghly hwayhg Ywufuhly gnidwph Gipwgnpnid

» << npwdny 0.50%
= fuppnnt hwpyht Yutifuply dnuppwgnyud
npwdwlwt dhongttinh swihny’ walwpu Wt

owhuwnnihti wyn dhongltinh yéwpdwt
tnwtiwlhg (quifuply hud wiywiupl)

= UU'U nnuipny

wwydwbwgpuyhts, pjuwy opdw

uwlwaqbny
. wwydwbwaqpuyht, pdjuwy opduw
W wpynwupdnypany uwljugting
Cupwghy hwoyhtu Ywufuhy gnidwph dniinpwgnpntd
» << npwdny wuybwn
. 50 << npwd jnipwpwitisynin 1 hwy dnwpph
<< npwdny udpughti dnunpbip opnbinh huup®
* UUU nnjwpny wuybwn
. wwydwtwagpuypt, ydjw opduw
Wy wpipwindnypany uwiljugtiny
Luwdw? pnrwnpwdh thnfuwtwynwd
= UUU nmuwp, 64nn, Mniuwlwb nnipih 4.00%
= Wy wpywipdnyp wuwydwbwgpuyht
13. <L yhypwlhwt wuwppugpndubph wénipnubphtt dwutiwlgnipyut uwluaqht
Mwpunwwndubipp swywiu wujwuwywu | dhbsl 50 dju << npwd - 5,000 npwd +
wndbipny Owtipwipnph Ynndhg quitidynn

(dhgunpnwybwph swihp hwpdwpyynd £ dhwju

dhgtnpnuwéuwn




wénipnhtu  ubpyujugywd hwjnp  pwjwpwpywsd 50 Uit << npwdhg wybyh - 0.015%,
wujwuwywu wpdtipny dwywih ufwundwdp) puyg ns wybiy pwti 30,000 npwd+
Oujipwitpnph Ynnuhg quitidnn
dhotnpnuwiféuin
Muwjydwuubp

1. «UPUUYhURULY» PPL-U (hbrwquynd' Pwuly) hpwynitup nwh thnihnfub) unyu Uwlwqubpp L
Muwjdwuubipp (htwnwgquwnd' Uwlwqubp)' wyn dwupt ywwowé Yepwny dwunigbing Lwbwlunpnhu:

2. Unyu Uwlwgubpp uwhdwudwsd tu Pwulh Ynndhg dwunnigynn unwunwpun dwnwjnigjniutiph
hwdwn: Pwulu hpwyntup ntuh hp Ynndhg dwwnnigwd ny unwunwnpwn dwnwjnieintuubph nhdwg
gwudb| [pwgnighs Ywd Uwlwqubipnd supywd wy hwwnignd, phuswybiu  twb quudb] win
Swnuwinijntutbph dwunngdwu hwdwp thwunwgh hpwwuwgywd htnwhwnnpnwygdwu dwiuubipp:

3. Pwuyp Ynndhg Yppwnynn Uwlwqubtipp hwodwplynd Gu Glubiing gnpdwnunigjwu gnwwphg W
qwudynd Gu Pwuynd qupynn <wbwfunpnh pwulwihu hwayhg (hwohyubiphg)' pwgwnnigjwdp wju
nbwptph, Gpp <wéwfunpnp hwitduwpwpwlwu £ wnwhu quudnudubpp Yuuwwpbp gnpdwnpp
ghwdwphg:

4. Pwuyh Ynnipg uvwhdwuyws Uwlwqubipp qwudynd bu Lwbwfunpnh npwdwihtu hwoyhg:
Cwbwfunpnh  npwdwihu hwodht Uwlywgubph  qwuddwu  hwdwp  wuhpwdbon  dhongubiph
pwgwywjnipjwu ntwpnud' npwup quudynud Gu hwoyht dninpwgpywd gnidwphg:

5. Upwnwpdnypeny uwlwqgutpp quudynd tu £ npwdny, hwoqupywsd quuddwt opjw npnigjwdp
<L ybunpnuwywu  pwuyph  Ynndhg hwunwundwd  hnfjuwpdtpny:  fBnpwlhg  Ywd  wy
wpunwuwhdwujwtu  pwuybpp uwlwqutipp Pwulu ppwyniup nuh qwudlk Pwuynd  Jwpynn
Cwbwfunpnp wy| hwzhyutiphg:

6. Pninp pupwghy hwohdubpp gnpdnd Gu  pwqdwpdnipwiht  ntidhdny: Gpb Lwwfunpnu
hpwywuwgunwd £ gnpdwnunyeniuutip wpdnypny, npp nwppbipynwd £ Pwuynd upynn hwohyubipp
wpdnyputiphg, U npnup Ypnw Gu wwppbpwywu W/Hwd hwéwjuwyh punype, wwyw Lwbwlunpnp
pwgnu t ppwghl hwahy win wndnyeny:

7. Pwuyh Ynndhg quudwsd Uwlwqubpp Ybpwnwpsdwu bupwlyw ¢GU pwgwnnigjudp  wju
ntwptiph, tpp Yipghtuubipu quudyt) bu ufuwdwdp:

8. Pnjuwpywihu L wpdbenebtpny gnpdwnunieiniutubpu hpwlwuwgynw Gu Pwuyph wnydjw; opjw
quwupnwiubpny’ hwdwdéwju <wbwfunpnh hbin Yupdwd hwdwwywnwuuwt ywjdwuwagph:

9. bpwjwpwtwlwt wudwug UL wlhww &Gnuwplywwnbptph  hwdwp, huswybu  twb
Phuwtvwdwnplwiht Yuqdwybpwnieniuubph  hwdwp  Pwuyp Ywpnn £ uvwhdwtb] wnwudhu
Uwlwgutip b Mwjdwuubp, npnup wdpwgpynw tu Lwéwfunpnh hbin Yupynn hwodh uwywuwpydwu
wwjdwuwgnpntd:

10. Euppnnt hwoyhg gnudwph Ywufuhlugdwt W/wd thnfuwugdwt Ywd wy gnpdwnunieiniutiph
ntwpnwd Yhpwnynwd Gu <woyh uwwuwpydwu W/ywd thnfuwugnuubph hwdwp  bwjuwnbuwd
Pwuyph hwdwwywwwuluwu vuwlwqubpp:




11. Fudpwjht dnunptip Ywwnwpbiint ppwdwunieyniu niubu dhwju Kwéwfunpnh Ynndhg wywuinpwé duny
(hwanpywdé  wudp:  Lwbwlunpnubph  Ynndhg ubplwjwgywsd fudpwiht  Ywufupy  dnunpbipp
hpwywuwgynd E opwywu wnwybjwgnyup 100 hwwn dbGYy hwéwfunpnh génd, huy npwuhg wyb
ubpyuwjwgytiint nbwpnud duwgwd dwup <wdwfunpnht npwdwnpynd £ hwonpn wofuwwnwupwiht
onpp Uhusl dwdp 10:00-u: fudpwjhtu dnunph punhwupwlwu dwynd wnlw nyjwjubiph danniejwu
hwdwp wdpnne Wwwnwufuwtuwwnynientup Ypnw £ <wbwpunpnp:



